
令和６年議会報告会アンケート集計（まちの通知表）

事前（５１人） 裏面回答なし-3

当日（２３人） 年齢・性別・地区計77

合計（７４人）　

自由意見 ・高齢福祉施設にもっと援助をしてほしい。

・地域の自助（小水道や町道草刈り等）が限界に達している。

・町のPR活動が大変少ないと思います（良い補助金、イベント等全てに対して）。

・SNSの発信。中之条町のような議会モニター制度の導入。

・町道の草刈りを実施されたい。特にブロック積天端等の町民ではできない場所。

・駅前の空き店舗を有効活用させる為に町で新たに実験店舗にできないのか。

・原町の上之町会館のある丁字路、見通しは依然に比べよくなったが交通量があるので信号機の設置が可能なのか。

・地元食材、名産として売り出そうとしているデビルズタンバーガーがあるが周知されていない。食べられる所が少ない。
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そう思う

21%

ややそう思う
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どちらとも
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ややそう思わない
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そう思わない

0%

広報やホームページからまちの情報を取得でき

ていますか。
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4% ややそう思う

8%

どちらとも
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ない

24%

そう思わない

31%

バスや電車などの公共交通は向上していますか。
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10%
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防災・防犯・交通安全対策は充実していますか。
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そう思わない

10%

観光地としての魅力や地域のイベントは充実して

いますか。
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どちらとも
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ややそう

思わない

35%

そう思わない

12%

地元の食材を活用してまちのPRができていると

思いますか。

そう思う

16%

ややそう思う

37%

どちらとも

いえない

33%

ややそう

思わない

8%

そう思わない

6%

安全で安心して暮らせるまちであると思いますか。

そう思う

27%

ややそう思う

37%

どちらとも

いえない
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ややそう

思わない
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そう思わない

4%

豊かな自然や美しい景観が保たれていると思い

ますか。 そう思う
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21%

どちらとも

いえない

33%
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22%

そう思わない

16%

医療・福祉のサービスが充実していると思います

か。
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16%

子育て支援など、安心して子どもを育てられるまち

ですか。
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魅力的な学習の場や、スポーツ活動に気軽に参

加する機会があると思いますか。
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町議会は活動内容の周知に努めていると思いま

すか。


